

站台上有几名乘客候车? 我知道

智能候车装置帮公交司机“未卜先知”

等公交时,你是否有过因一时疏忽错过公交车的时候?是否见过连续几辆公交车靠停因没人上车,结果开走的场景?近日,吴江中等专业学校学生顾寅侃的“智能站台候车指示装置”,入选苏州市青少年科技创新市长奖提名。据悉,该装置可以为公交车司机提供有效的停车信息,保证司机提前得知站台上的正确候车乘客信息。

顾寅侃今年刚从吴江中等专业学校毕业,提起设计“智能站台候车指示装置”的初衷,昨日他告诉记者,以前坐公交车上学时经常会看到站台上聚集了很多的乘客,但当公交车进站停车时,却因为对不上号而无人上车,造成公交车白白停靠浪费时间。为什么公交车站台只能提

醒人们公交车何时进站,为乘客提供信息,却没有一个设备能告诉司机站台的候车情况?于是,他决意制作一个能够提示公交车司机候车信息的装置,以减少公交车不必要的停靠,提高公交车的运行效率。

经过两个月的设计制作,顾寅侃终于拿出作品模型。“站台上设有红外线感应区,乘客候车时按下所要乘坐的公交车号码,站台上的LED屏上便会显示有人要坐车,将信息反馈到公交车内的显示屏上,提醒司机靠站停车,当乘客离开感应区上车后,LED屏会自动清零。”顾寅侃介绍道。

顾寅侃说,驾驶长途大巴时司机经常要回头清点车上还有几个空位,在不清楚下一站有几名乘客的情况下估摸是否还能载

客,无形中也会浪费不少时间。而“智能站台候车指示装置”一旦投入使用,每个乘客乘坐公交前都可以提前按下站台上的感应按钮,LED屏上显示的乘车人数会及时反馈给司机,让司机做到心中有数,节约时间和精力。

“智能站台候车指示装置”不仅为司机提供便利,也让乘客候车更踏实。顾寅侃现身说法,“我以前读书时每晚都要乘公交回家,有时等车会因为低头想事疏忽了看路面,结果公交车开来,司机不知道有没有人要上车,看没人有上车的意思就开过去了,我只好再等下一班车,耽误时间。”而“智能站台候车指示装置”可以明确提醒司机有人乘车,避免乘客因一时疏忽造成误车。 李铮



勇于攀登

昨天一早,2012年第五届全国青年攀岩锦标赛在独墅湖高教区体育发展中心室内攀岩馆如期开赛,来自全国各地的8-19岁的156名青、少年攀岩高手施展身手。昨日是全民健身日,攀岩正是全民健身的一个运动项目,因此在这一天举办很有意义。 王玲玲 摄影报道

土地市场

8月首场土拍会昨举行 5宗地块仅2宗竞价出让

昨天下午1点半,8月份首场土拍会在苏州地产大厦举行。此次参与竞拍的地块共5宗,均为保障房定销房用地。由于条件限制,有3宗以底价成交,仅2宗进入竞拍流程。

苏州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌2012年第5号出让公告显示,8月8日拍卖的5宗保障房定销房用地共计108167.2平方米,其中相城区一宗、高新区四宗。位于苏地2012-G-50号、51号、52号为高新区管委会建造的动迁安置房

项目,根据有关规定,地块受让人应为全资国有企业。因为条件限制,该3宗地未拍即以底价成交。而苏地2012-G-49号、53号2宗地进入竞拍流程。

昨天的土拍会现场,参与两宗土地竞拍的共有3家企业和1名个人。苏地2012-G-49号地块最终只有一家企业竞拍,以底价13100万元成交。参与苏地2012-G-53号地块竞拍的企业共有2家,现场上演了一幕“你追我赶”的热闹场面。经过29轮举牌,高新区华通开发建设有限公

司最终以820万元的总价竞得,楼面价711元/平方米,溢价率达51.85%。

业内人士认为,与前几次相比,尽管此次定销房用地土拍会成绩并不理想,但是从整体来看,中小型企业还有个人对于定销房用地兴趣依旧不减。不过,由于定销房用地收受人的一些限制条件,促使地块出让甚少,而底价成交已然是最好的条件。如果定销房用地的出让价格偏高,易导致此宗地块不受宠。 何洁

网友爆料

少付92元,看病也能砍价?

九龙医院:便宜几十元是因为患者用了医保

“在医院看病也可以讨价还价?”近日,网友“嘻嘻哈哈”在太湖论坛发帖称,他在九龙医院取耳道中的棉絮,医生开始要收112元的手术费,在他质疑费用过高打算投诉时,医生又改口称“价格好商量”,最后只收了20元。

网友“嘻嘻哈哈”说,前天早上他洗完澡掏耳朵时,棉棒上的棉絮不慎脱落卡在耳道内,他便到九龙医院向医生求援,没想到碰上一件冤事。“医生用10秒钟观察了一下,便让我去交费。”网友“嘻嘻哈哈”称,医生解释这个费用叫“手术费用”,他原本以为没多少钱,交完后才发现收了112元。“医生说价格是医院规定的,我说不可能这么贵,打算去

医院办公室投诉,医生立刻表示价格好商量,最终以20元的费用达成协议。”不少网友对其遭遇表示咋舌,“医院收费还能讨价还价?伤不起!”

昨天,记者根据“嘻嘻哈哈”提供的医生名片,联系到他治疗的九龙医院耳鼻喉科的彭医生。彭医生称,网友“嘻嘻哈哈”所讲的情况并不属实。他表示,当天网友“嘻嘻哈哈”需要做耳道异物取出手术,按照医院规定,需缴纳92元,“没有112元这一说。”彭医生解释,费用是按照医院规定收取的,并非自己拟定,而后之所以将费用降至20元,是因为病人用了医保,“他嫌价格贵,要求便宜些,我看他好

像有医保,出于同情和理解就帮他按医保涵盖的耳部特殊治疗项目收费。”彭医生一再强调称,“我保证我的收费没问题,是按国家标准来的。”

苏州九龙医院办公室郑主任表示,该院确实规定耳道异物取出费是92元,彭医生的收费没错。“患者怀疑我们是自定价格,但价格都是根据苏州市医保相关政策制定的,不是单凭哪个医生就能决定的。”郑主任解释,在特殊情况下,医院会为经济能力较差的患者提供减免费用的服务。“这件事肯定是医生和患者没有沟通好才产生问题的,建议医生和患者要相互理解,避免产生矛盾。” 李铮

为你答疑

教育E卡通暑假在哪增效 返校或去劳动路289号办理

目前,苏州市区有22万多名中小小学生可凭教育E卡通免费乘公交、轨交,但需要每月在学校的增效机上刷卡延长有效期。可孩子们现在放暑假不返校,家长们担心整个8月没法享受到这项福利。

为了认证教育E卡通的有效性,防止丢失后被人冒用,从去年10月起,学生每月需到安装在学校的“公交增效机”上刷卡增效一次。当月1日~20日在学校增效机上刷卡一次,此卡有效期将延长至本月底;若在21日以后刷卡,则延迟至下月月底;超过有效期未刷卡,E卡通则不再享受免费乘公交。按此推算,学生若要保证8月份能正常使用此卡,必须在7月21日后增效。“暑假期间学生需返校一次进

行卡片增效,请各校自行安排好这项工作。(本中心不提供增效服务)”此前,苏州教育E卡通服务中心在官网上挂出相关通知,让这部分家长有些担心,“孩子没返校或者错过学校安排的时间,是不是就不能正常使用教育E卡通了?”针对家长的疑问,教育E卡通管理培训中心的工作人员解释说,现阶段已经添置一台机具,方便学生前来增效。有需要的学生,可在周一至周五上午8:30-11:30、下午12:30-5:30前往苏州教育E卡通管理培训中心(劳动路289号)增效。不过,这项服务仅限暑假期间,开学后学生仍需在自己学校内完成。 孙佳桦

快报 苏州便民网

家电维修	家政保洁	办公设备
<ul style="list-style-type: none"> ●彩电:维修24英寸(以下)60元,25-29英寸70元,进口90元,30以上英寸100-300元,液晶200元起。 ●音响:维修80元,VCD30元,DVD50元 ●微波炉:维修30元起 ●洗衣机双缸20元,全自动50元,滚筒50元。 ●空调:维修60元,移机100元起,充氟80元起,清洗保养30-50元。 ●冰箱:维修30-50元,充氟110元,换温控器60元,换压缩机350元起。 ●回收旧家电(价格面议) 	<ul style="list-style-type: none"> ●室内保洁建筑面积2-2.5元/m²(含材料费) ●油烟机清洗50元起 ●窗户玻璃单保洁5元/m² ●太阳能维修50元起 ●地毯清洗2.5-6元/m² ●地板打蜡2元/m² ●沙发清洗160元(套) ●热水器修理40元。 ●煤气灶20元 ●甲醛、苯污染测试(150元起)治理费用面议。 	<ul style="list-style-type: none"> ●电脑故障检测费50元 ●电脑整机安装(不包含系统)100元 ●电脑整机维护50元/次 ●Windows9.X操作系统安装(不含驱动)60元 ●其它系统软件安装25元/半小时 ●Office安装30元 ●查杀电脑病毒60-80元 ●提供电脑性能测试报告及升级服务50元 ●主板:50-95元 ●宽带无线共享; ●复印机:75-195元; ●打印机服务:针打70元;喷墨80元;激光90元 ●传真机:65元。(以上价格不含材料费)

挂牌服务 明码标价 凭回执单收费
半小时之内回电联系,24小时之内上门服务。

即时处理服务热线:(9:00-17:00)
苏州市区 67556017

便民网监督电话:67556015
欢迎接受服务的单位和个人对服务质量和收费情况进行监督。
挂牌服务 价格透明 凭回执单收费 24小时之内上门服务
对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。